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SESIÓN ORDINARIA Nº 77 (enero 15 de 2019)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1416. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales  presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Informe de Comisión de Salud N° 13, de fecha 08.01.19,

sobre  "Solicitud  Asignación  Especial  Transitoria  Artículo  45,  Ley  N°  19.378,  para

Personal Médico de Planta y Contrata del Departamento de Salud, Funcionarios que

desempeñan  labores  Sapus  de  Cesfam  Padre  Las  Casas  y  Pulmahue,  Directores

Consultorios y Director Departamento de Salud".

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1417. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales  presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Informe de Comisión de Administración y Finanzas N° 47,

de fecha 08.01.19, sobre "Acuerdo Medios de Apoyo Concejales", Art. 92, Bis de la

Ley N° 18.695, Orgánica Constitucional de Municipalidades”.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1418. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales  presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex

Henríquez,  Sr.  Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  otorgar  Subvención  Municipal

Extraordinaria 2019 a la Agrupación Social Cultural y Deportiva Dayenu, por un monto

de $2.000.000, para aporte pasajes aéreos 8 personas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1419. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales  presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex

Henríquez,  Sr.  Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  otorgar  Subvención  Municipal

Extraordinaria  2019 a la  Asociación Indígena Social  Productiva e Intercultural  Folil

Newen Huichahue, por un monto de $5.000.000, para servicio de producción.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1420. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales  presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex

Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, solicitud de designación de nombre

Conjunto Habitacional, Calles y Pasajes de Loteos Comités de Vivienda Allegados Los

Caciques,  Rayén  Antú  y  Aillacara,  de  acuerdo  al  siguiente  detalle:  Conjunto

Habitacional: Villa Brisas del Valle. Nombres de Calles y Pasajes Comité de Allegados

Los Caciques: Calle Nueva Uno Valle Escondido, Calle Nueva Dos Valle de la Luna,

Pasaje Nuevo Uno Valle del Arcoiris, Pasaje Nuevo Dos Valle del Elqui, Pasaje Nuevo

Tres Valle de Elicura, Pasaje Nuevo Cuatro Valle del Huasco, Calle Nueva Cinco Valle

Claro,  Calle Nueva Siete Valle  del  Limarí.  Nombres de Calles y Pasajes Comité de

Vivienda Rayén Antu: Calle Nueva Uno Valle Escondido, Calle Nueva Dos Valle de La

Luna, Pasaje Nuevo Seis Newuen Antu, Pasaje Nuevo Siete Antu Kuyen, Pasaje Nuevo

Ocho Newuen Pangui, Pasaje Nuevo Cuatro Milla Rayen, Calle Nueva Nueve Rayen

Antu, Calle Nueva Seis Kallfü Wenu, Calle Nueva Tres Wenu Newen.   Nombres de

Calles y Pasajes Comité de Vivienda Aillacara:  Calle Nueva Dos Valle de La  Luna,

Calle Nueva Ocho Ojos del Valle, Pasaje Nuevo Diez Valle de la Plata, Pasaje Nuevo

Diecinueve Valle Nevado, Pasaje Nuevo Once Valle Araucarias,  Pasaje Nuevo Doce

Valle Llahuallín, Pasaje Nuevo Trece Sol del Valle, Pasaje Nuevo Catorce Laguna del

Valle, Pasaje Nuevo Quince Magia del Valle, Calle Nueva Cuatro Valle Verde, Pasaje

Nuevo Dieciséis  Delicias  del  Valle,  Pasaje Nuevo Diecisiete Portal  del  Valle,  Pasaje

Nuevo Dieciocho Flores del Valle, Calle Nueva Diez Valle Real, Pasaje Nuevo Veinte

Valle Blanco, Calle Nueva Nueve Valle Azul.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1421. Se aprueba, con abstención por probidad

del Concejal Sr. Juan Nahuelpi, autorizar al Concejal Sr. Juan Nahuelpi para asistir a

“Gira Técnica  Internacional  Experiencias  de Gestión del  Turismo con Identidad en

Pueblos Mágicos de México, para Replicar en Chile”, a realizarse en México, entre el
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01 y  12  de  febrero  de  2019,  organizada  por  Instituto  para  el  Desarrollo  Gestión

Global. Justifica su participación en su calidad de Presidente de la Comisión de Cultura

del Concejo Municipal y la constitución en Chile de la Red de Comunas Mágicas en la

que la Comuna se encuentra asociada. El costo asciende a $2.300.000, monto que no

incluye alojamiento,  tickets  aéreos  (traslados),  ni  alimentación.  (Votan  a  favor  los

Concejales Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez y Sr. Jaime

Catriel)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1422. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales  presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex

Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, autorizar la celebración del contrato

referido  a   la  Propuesta  Pública  Nº  115/2018:  “Construcción  Aceras  Cementerio

Municipal,  Padre  Las  Casas”,  con  el  oferente  Construcción  y  Servicios  Neltume

Limitada,  Rut  N°76.509.119-5,  por  la  suma  de  $25.547.088,  impuesto  incluido,

imputándose  el  gasto  a  la  cuenta  31.02.004  “Obras  Civiles”,  para  el  proyecto  de

Inversión  Municipal  Nº  0364  denominado  “Construcción  Aceras  Cementerio

Municipal, Padre Las Casas”, correspondiente al área de gestión 01 Gestión Interna,

del Presupuesto Municipal vigente. El plazo para la ejecución de las obras será de 50

días corridos, los estados de pago serán mensuales y se cancelarán de acuerdo al

porcentaje de avance físico de la obra.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1423. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales  presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex

Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, renovación semestral Periodo Enero –

Junio 2019, de la Patente de Depósito de Bebidas Alcohólicas de la Contribuyente

Lidia Belmar Belmar, Rol 4-75, ubicada en Huichahue N°496.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1424. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales  presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex

Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, renovación semestral Periodo Enero –

Junio  2019,  de  la  Patente  de  Minimercado  de  Comestibles  y  Abarrotes  de  la

Contribuyente Paola  Ninoska Sandoval  Moreno,  Rol  4-173,  ubicada  en  Mac  Iver

N°1239.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1425. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales  presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex

Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, renovación semestral Periodo Enero –

Junio  2019,  de  la  Patente  de Minimercado  de  Comestibles  y  Abarrotes  de  la

contribuyente  Mariela  Vera  Luco,  Rol  4-94,  ubicada  en  Guido  Beck  de  Ramberga

N°1410.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1426. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales  presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex

Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, renovación semestral Periodo Enero –

Junio  2019,  de  la  Patente  de Supermercado  de  Comestibles  y  Abarrotes  del

contribuyente Eladio Alvial Vergara, Rol 4-110, ubicada en Vilumilla N°1740.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1427. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales  presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex

Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, realizar las sesiones ordinarias del

mes de febrero del año en curso, el martes 05, martes 26 y jueves 28, a las 09:00

horas.


